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CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

 

Oggetto: Verbale N. 01/2017 della seduta del 18 dicembre 2017. 

 

In data odierna, alle ore 20,30, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato di Quartiere di S. 
Vincenzo per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1. Presentazione dei Consiglieri eletti; 

2. Elezione delle cariche di Presidente, Vice Presidente, Segretario, Tesoriere e membro della 
Commissione Viabilità e Sicurezza. 

Il Presidente facente funzioni, verificata la presenza di: 

GIULIO BAJO 

ALESSANDRO BARONE 

GIOVANNI BRAZZAROLA 

RENATO CAROTTA 

MAURIZIO DAL SANTO 

ANNA MARIA DALLA VALLE 

MARCO FERRACIN 

STEFANO GALLO 

NICOLAS LAZZARI 

MARCO MOLO 

ROSANNA MORO 

STEFANO SPEROTTO 

e l’assenza di: 

LORIS AZZOLIN 

MARIO COGA (assenza giustificata), 

constatata la presenza del numero legale, apre la seduta illustrando ai Consiglieri le attività di 
competenza del Comitato di Quartiere  ed i ruoli in capo alle cariche sociali. 

Si passa alla discussione del primo punto all’OdG; 

1. Presentazione dei Consiglieri eletti: 

I Consiglieri procedono con la presentazione tracciando ognuno un sintetico profilo 
personale, dando eventuali disponibilità ad assumere cariche sociali; 

Conclusa la trattazione del primo punto, si passa alla discussione del secondo punto all’OdG; 
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2. Elezione delle cariche di Presidente, Vice Presidente, Segretario, Tesoriere e membro della 
Commissione Viabilità e Sicurezza: 

I Consiglieri, con votazione palese ed all’unanimità, eleggono MAURIZIO DAL SANTO, che 
accetta, alla carica di Presidente del Comitato; 

I Consiglieri, con votazione palese ed a maggioranza, eleggono STEFANO SPEROTTO, che 
accetta, alla carica di Vice Presidente del Comitato; 

I Consiglieri, con votazione palese ed all’unanimità, eleggono ROSANNA MORO, che 
accetta, alla carica di Segretario del Comitato; 

I Consiglieri, con votazione palese ed all’unanimità, eleggono GIOVANNI BRAZZAROLA, che 
accetta, alla carica di Tesoriere del Comitato; 

I Consiglieri, con votazione palese ed a maggioranza, eleggono NICOLAS LAZZARI, che 
accetta, membro della Commissione Sicurezza e Viabilità. 

La riunione si è chiusa alle ore 22,30. 

 

MAURIZIO DAL SANTO        ROSANNA MORO 

      Presidente             Segretario 

 


